



平成26年11月11日

各 位

会 社 名 日本精化株式会社
 代表者名 代表取締役執行役員社長 矢野 進
 (コード：4362、東証第1部)
 問合せ先 取締役執行役員
 管理本部長兼経理部長 深瀬 真一
 (TEL. 06-6231-4781)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成26年10月29日 16時20分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
 また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報1ページ

1. 平成27年3月期第2四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第2四半期	12,735	13.3	1,001	33.7	1,099	24.8	693	36.1
26年3月期第2四半期	11,236	△3.9	748	△1.3	881	13.5	509	7.4

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 1,139百万円(2.9%) 26年3月期第2四半期 1,107百万円(- %)

【訂正後】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期第2四半期	12,735	13.3	1,001	33.7	1,099	24.8	693	36.1
26年3月期第2四半期	11,236	△3.9	748	△1.3	881	13.5	509	7.4

(注) 包括利益 27年3月期第2四半期 1,159百万円(4.7%) 26年3月期第2四半期 1,107百万円(- %)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第2四半期	<u>34,734</u>	<u>28,290</u>	79.3
26年3月期	33,860	27,365	78.8

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 27,538百万円 26年3月期 26,674百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率
27年3月期第2四半期	百万円 34,765	百万円 28,310	% 79.3
26年3月期	33,860	27,365	78.8

(参考) 自己資本 27年3月期第2四半期 27,558百万円 26年3月期 26,674百万円

添付資料3ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第2四半期連結会計期間の総資産は、前連結会計年度（以下「前期」という。）比8億7千3百万円増加し、347億3千4百万円となりました。これは主として、現金及び預金の増加などにより流動資産が7億6千9百万円増加し、投資有価証券の増加などにより固定資産が1億3百万円増加したことに由来するものであります。

当第2四半期連結会計期間の負債は、前期比5千万円減少し、64億4千4百万円となりました。これは主として、支払手形及び買掛金の減少などにより流動負債が1億1千5百万円減少し、繰延税金負債の増加などにより固定負債が6千4百万円増加したことに由来するものであります。

当第2四半期連結会計期間の純資産は、前期比9億2千4百万円増加し、282億9千万円となりました。これは主として、四半期純利益の計上6億9千3百万円及び配当金の支払い2億3千7百万円により株主資本が4億8千9百万円増加し、その他有価証券評価差額金の増加などによりその他の包括利益累計額が3億7千4百万円増加したことなどによるものであります。

【訂正後】

当第2四半期連結会計期間の総資産は、前連結会計年度（以下「前期」という。）比9億4百万円増加し、347億6千5百万円となりました。これは主として、現金及び預金の増加などにより流動資産が7億6千9百万円増加し、投資有価証券の増加などにより固定資産が1億3千4百万円増加したことに由来するものであります。

当第2四半期連結会計期間の負債は、前期比3千9百万円減少し、64億5千5百万円となりました。これは主として、支払手形及び買掛金の減少などにより流動負債が1億1千5百万円減少し、繰延税金負債の増加などにより固定負債が7千5百万円増加したことに由来するものであります。

当第2四半期連結会計期間の純資産は、前期比9億4千4百万円増加し、283億1千万円となりました。これは主として、四半期純利益の計上6億9千3百万円及び配当金の支払い2億3千7百万円により株主資本が4億8千9百万円増加し、その他有価証券評価差額金の増加などによりその他の包括利益累計額が3億9千4百万円増加したことなどによるものであります。

添付資料5ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	5,962,227	<u>6,283,428</u>
その他	382,503	390,847
投資その他の資産合計	6,344,731	<u>6,674,276</u>
固定資産合計	16,729,868	<u>16,833,498</u>
資産合計	33,860,795	<u>34,734,136</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	5,962,227	6,314,388
その他	382,503	390,847
投資その他の資産合計	6,344,731	6,705,236
固定資産合計	16,729,868	16,864,458
資産合計	33,860,795	34,765,096

添付資料6 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(中略)		
固定負債		
繰延税金負債	937,839	1,095,491
環境対策引当金	4,900	1,251
退職給付に係る負債	519,150	432,392
長期未払金	38,039	38,039
長期預り保証金	92,622	91,959
資産除去債務	26,230	26,230
その他	24,212	22,491
固定負債合計	1,642,994	1,707,854
負債合計	6,494,834	6,444,043
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,933,221	5,933,221
資本剰余金	6,803,362	6,803,362
利益剰余金	13,022,061	13,511,473
自己株式	△1,022,434	△1,022,630
株主資本合計	24,736,211	25,225,428
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,605,449	1,812,169
繰延ヘッジ損益	1,395	7,054
為替換算調整勘定	362,148	520,490
退職給付に係る調整累計額	△30,401	△26,185
その他の包括利益累計額合計	1,938,592	2,313,528
少数株主持分	691,156	751,136
純資産合計	27,365,960	28,290,092
負債純資産合計	33,860,795	34,734,136

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成26年9月30日)
(中略)		
固定負債		
繰延税金負債	937,839	<u>1,106,512</u>
環境対策引当金	4,900	1,251
退職給付に係る負債	519,150	432,392
長期未払金	38,039	38,039
長期預り保証金	92,622	91,959
資産除去債務	26,230	26,230
その他	24,212	22,491
固定負債合計	1,642,994	<u>1,718,876</u>
負債合計	6,494,834	<u>6,455,065</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,933,221	5,933,221
資本剰余金	6,803,362	6,803,362
利益剰余金	13,022,061	13,511,473
自己株式	Δ 1,022,434	Δ 1,022,630
株主資本合計	24,736,211	25,225,428
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,605,449	<u>1,832,107</u>
繰延ヘッジ損益	1,395	7,054
為替換算調整勘定	362,148	520,490
退職給付に係る調整累計額	Δ 30,401	Δ 26,185
その他の包括利益累計額合計	1,938,592	<u>2,333,466</u>
少数株主持分	691,156	751,136
純資産合計	27,365,960	<u>28,310,031</u>
負債純資産合計	33,860,795	<u>34,765,096</u>

添付資料 7 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書

第2四半期連結累計期間

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
(中略)		
その他の包括利益		
其他有価証券評価差額金	423,157	<u>206,719</u>
繰延ヘッジ損益	△6,154	6,269
為替換算調整勘定	163,769	201,390
退職給付に係る調整額	-	4,216
その他の包括利益合計	<u>580,772</u>	<u>418,595</u>
四半期包括利益	<u>1,107,270</u>	<u>1,139,766</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,056,465	<u>1,068,643</u>
少数株主に係る四半期包括利益	50,804	71,122

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
その他の包括利益		
其他有価証券評価差額金	423,157	<u>226,657</u>
繰延ヘッジ損益	△6,154	6,269
為替換算調整勘定	163,769	201,390
退職給付に係る調整額	-	4,216
その他の包括利益合計	<u>580,772</u>	<u>438,533</u>
四半期包括利益	<u>1,107,270</u>	<u>1,159,704</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,056,465	<u>1,088,582</u>
少数株主に係る四半期包括利益	50,804	71,122

2. 訂正の理由

「平成27年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に誤りがありましたので、訂正するものです。

以 上